

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

Наш город должен быть чистым и благоустроенным

Великая отечественная война наложила свой отпечаток на жизнь нашего города. Он стал сухой и строже. Напряженней тем более бьется его сердце — промышленность, работающая на оборону страны. Трудящиеся с каждым днем усиливают помощь фронту, увеличивая выпуск продукции, пополняя ряды воинов Красной Армии, участвуя своими средствами в создании фонда обороны, в постройке танковых колонн в приобретении облагодаренности Государственного Военного Займа 1942 года.

В дни войны любовь жителей к своему городу, который своей историей связан с борьбой русского народа с иноземными захватчиками, становится еще очутимей. Трудящиеся делают все, чтобы превратить его в непрступную крепость для врага.

Однако мы не можем сказать, что наш город чистый и благоустроенный. На протяжении нескольких лет трудящиеся многое сделали в этом направлении, но предстоит еще больше сделать сейчас, когда от санитарного состояния города зависит благополучие тыла и фронта. Борьба за чистый, благоустроенный город с наступлением весны приобретает еще большее значение. Грядет является рассадником разных эпидемических заболеваний, и мы должны предохранять наш город от эпидемий.

В городе проведена большая работа по санитарной очистке. Около 15 тысяч жителей приняли участие в наведении чистоты на улицах, дворах и местах общего пользования. Очищены сотни выгребных ям, вывезены тысячи вазов мусора и непицтв. Медицинские работники провели много бесед и лекций среди населения об эпидемических заболеваниях и о профилактике их. Но сделано еще далеко не все.

Отдельные домоуправляющие кооперативы домов, руководители предприятий и учреждений до сих пор бесменно относятся к санитарной очистке и благоустройству своих территорий. Плохо организовано дело по приведению в порядок дворов в домоуправляющих №№ 61, 21, 39, 48, где домоуправляющие Чистикова, Болстрика, Калинина и Сорокин не сумели привлечь жителей. Апеллируя к вымысли двор дома № 1-3 по ул. Чайковского. Груды мусора, лужи нечистот издают зловоние на всю улицу. Стоит заглянуть во дворы комбината им. Ленина, фабрики им. Молотова, мельзавода, как можно убедиться в том, что руководители этих предприятий не в ладу с чистотой. Здесь же не занимаются и благоустройством дворов. Витрины для газет разбиты, беседки для отдыха рабо-

тических не приведены в порядок. Во многих коммунальных домах до сих пор не работают водопровод и канализация.

Несмотря на наступление весны, промкомхозы и горкомхоз еще не развернули работу по благоустройству.

Ссылаясь на отсутствие средств и затруднения со стороны материала, работники коммунального хозяйства хотят ограничиться ремонтом нескольких сотен метров заборов, лестниц, почтовых столбов. Они не учитывают одного, что жители города всегда могут прийти им на помощь в благоустройстве, а работы по благоустройству много. Стоит только пройтись по любой улице, как можно увидеть покосившиеся заборы и ворота ямы на тротуарах и т. д.

Загляните в детский парк, парк культуры и отдыха, на Мурзинку и важдому представится выплытый картина: изгороди поломаны, нет скамеек, мусор и грязь из аллея. Покосившиеся заборы, замусоренные улицы и дворы — тяжелое обвинение некоторым гражданам города и руководителям коммунального хозяйства, которые не уважают своей горы, не желают, чтобы он был самым чистым и самым благоустроенным.

Предстоит большая, кропотливая, упорная работа. На улицах города, во дворах домов не должно быть ни одной соринки. Должны быть приведены в порядок сады, парки, места общего пользования. Санитарное состояние города должно быть безупречным. Если мы это сделаем, тогда город будет чистым и благоустроенным.

За наведение чистоты, за санитарное состояние, за благоустройство должны взяться сами жители города. Проведенные воскресенья показали, что граждане всеми силами и средствами желают помочь работникам коммунального хозяйства в санитарной очистке города. С таким же энтузиазмом население города будет продолжать очистку улиц и дворов от грязи, благоустраивать его.

Разве трудящиеся, умеющие владеть топорами, рубанками, кистью, откажутся принять участие в ремонте заборов, в благоустройстве садов и парков. Трудящиеся города не жаждут ничего для разгрома врага и в этом деле они покажут свою любовь и уважение к городу, где они родились и выросли. Надо это дело только организовать и организовать как можно быстрее.

Наш город должен быть самым чистым и благоустроенным. И это будет сделано. Каждый житель примет активное участие в наведении чистоты и в благоустройстве своего города.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 23 апреля

В течение 23 апреля на фронте чего-либо существенного не произошло.

По уточненным данным за 21 апреля уничтожено не 32 немецких самолета, как об этом сообщалось ранее, а 37 немецких самолетов.

За 22 апреля уничтожено 14 немецких самолетов. Наша потеря — 8 самолетов.

За 22 апреля частями нашей авиации уничтожено или повреждено 18 немецких автомашин с войсками и грузами; 10 танков с боеприпасами, несколько орудий, взорвано 2 склада с боеприпасами, рассеяно и частично уничтожено до роты пехоты противника.

Наши части, действующие из отдельных участков Ленинградского фронта, за два дня боев уничтожили свыше 1.400 немецких солдат и офицеров. Разрушено 12 вражеских ДЗОТов, уничтожено 3 танка, орудия и несколько пулеметов противника.

Взвод конноштурмовых под командой лейтенанта Мехова атаковал немцев, находившихся в селе Е. Высыпалась вперед, тов. Мехов уничтожил 3 немецких солдат. Бойцы бросились за своим командиром и разогнали гитлеровцев. Немцы отступили, оставив 35 убитых и 75 раненых солдат и офицеров. Советские кавалеристы в этом бою захватили много оружия: 60 лопат, 10 ящиков с минами и 80.000 патронов.

Орудийный расчет тов. Азаренкова за последние время подбил 7 немецких танков, разрушил 2 склада с боеприпасами и уничтожил 2 орудия и 28 автомашин противника.

В течение дня лейтенант серпантин Кинотив под артиллерийским и пулеметным огнем противника, 11 раз исправляя повреждения телефонной линии, тов. Кинотив обеспечил бесперебойную связь между командным пунктом и подразделением своей части.

В первой половине апреля группа мицких партизан, под руководством тов. Я., штурмом под откос 4 немецких ашелона с вооружением и войсками. В результате титановы потери, по некоторым данным, 200 человек убитыми и более 400

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ НАЧАЛЬСТВУЮЩЕГО И РЯДОВОГО СОСТАВА КРАСНОЙ АРМИИ

За образцовое выполнение заданий командования по обеспечению действующей армии зимним обмундированием в зиму 1941—1942 года Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР награждены:

орденом Ленина — интендант 1 ранга П. С. Малахов, интендант 1 ранга С. К. Папазов, дивизионный комиссар А. М. Пронин, интендант 3 ранга П. В. Чапов и бригадир-генерал С. И. Ширец;

орденом Красного Знамени — 14 человек;

орденом Красной Звезды — 65 человек;

орденом Трудового Красного Знамени — 3 человека;

орденом «Знак Почета» — 38 человек;

медалью «За боевые заслуги» — 10 человек;

медалью «За трудовую доблесть» — 10 человек;

медалью «За трудовое отличие» — 18 человек.

(ТАСС).

ВЫНУЖДЕННАЯ ПОСАДКА АМЕРИКАНСКОГО САМОЛЕТА В ПРИМОРСКОМ КРАЕ

ХАБАРОВСК, 22 апреля (ТАСС).

18 апреля на территории Приморского края приземлился американский военный самолет. По заявлению экипажа самолета, последний участвовал в этот день в параде американской авиации на японские острова и, потеряв ориентир, совершил вынужденную посадку на советской территории.

В соответствии с общепринятыми международными правилами советские власти интернировали американский самолет и его экипаж.

Для реализации продукции уже закончен ремонт двух ларьков, а остальные будут отремонтированы в ближайшее время.

БРИГАДА ТОКАРЕЙ-ТЫСЯЧНИКОВ

На эпиком заводе в Тагиле бригада токарей Панферова, Чубарова, Несвицкого и Шарова, вымощивши в претмайской соревнование, выполняет сейчас задание на 2.500 проц.

Предприятие насчитывает уже 40 тысячников, среди них шлифовальщица Владимира, обрабатывающая одновременно несколько деталей.

Движение тысячников получает уже более широкий размах. На заводе, где работает Дмитрий Боссий, имеется свыше 60 тысячников Уралмашзавода — 70, на заводе, где директором тов. Фраткин, — больше 40.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ ПАРКЕ ИМЕНИ ГОРЬКОГО

Первого мая в центральном парке культуры и отдыха имени Горького открывается летний сезон. Аллея ландшафтной Центральной площади, многочисленные аллеи детского города уже покрыты ярким желтым песком. Вдоль их садовники на дне высаживают весенние цветы, выращенные из французской парка.

В день открытия начнут работу все оборонные, спортивные и культурные базы парка, а также многочисленные аттракционы: парашютная вышка, мертвый мяч, летающие лодки, карусели, аллеи смеха и т. д.

Заканчивается печатание фундаментальной книги «Великая отечественная война». Книга богата иллюстрирована зарисовками лучших художников и фотографами, произведенными непосредственно в фронтовых условиях.

23 апреля. (ТАСС).

Дружная и быстрая подписка на мой Заём — новое свидетельство несокрушимой сплоченности нашего фронта и тыла, их воли к победе, их решимости драться до полного разгрома немецких захватчиков.

ДОЛГ КАЖДОГО СОВЕТСКОГО ПАТРИОТА — быть в первых рядах подписчиков на Заём

Успех Военного займа

Трудящиеся города и района горячо отклинулись на постановление правительства о выпуске Государственного Военного Займа 1942 года. В первые же часы многие рабочие, служащие и специалисты дали взаймы на 55.530 рублей. 2823 домохозяйства города подписались на заём на 85.275 рублей.

Многие трудащиеся при подписке на заём вносят наличные деньги. Уже поступило в сберегательную кассу 200.000 рублей наличными.

Успешно проходит реализация займа среди тружеников деревни. Колхозники района уже дали взаймы государству 2.319.650 рублей. В нынешнем году колхозы приобретают процентный выпуск займа, которого уже размещено среди колхозов на 1.655.000 рублей. Колхозники внесли в заём в городе и районе продолжается.

Подписка среди домохозяек

Дружно прошла подписка на заём среди домохозяек домоуправлений Свердловского района. Многие домохозяйки тут же оплачивают всю сумму подписки наличными деньгами.

В домоуправления № 13 передовиками подписи на заём являются домохозяйки Клепикова, Гаврилова и Чайкина. Домохозяйка Клепикова на взаймы государства 300 руб. Гаврилова и Чайкина, подписавшие на 50 рублей каждая, полностью внесли сумму подписки наличными деньгами.

Счетовод Шептухова.

Член комсомола гортеатра.

шах М. В. Ухапова внесла сумму подписки наличными деньгами. В домоуправлении № 13 передовиками подписи на заём являются домохозяйки Засыпкина, Гаврилова, Чайкина. Домохозяйка Клепикова на взаймы государства 300 руб. Гаврилова и Чайкина, подписавшие на 50 рублей каждая, полностью внесли сумму подписки наличными деньгами. Домохозяйка Алимова внесла в заём в городе и районе продолжается на других районов.

Вклад работников театра

Коллектив городского драматического театра им. Островского с большим воодушевлением встретил постановление правительства о выпуске нового Государственного займа. Создавая всю важность финансирования мероприятий, связанных с войной, работники театра отдавали взаймы государству свой месячный и выше заработка. Ее примеру последовали домохозяйки Е. П. Карапетова, С. П. Груздева, М. К. Анаева, Г. Н. Розова. На 50 рублей оформили подписку А. Зотова, Е. И. Акичевова и друг. Домохозяйка

Члены артели «Химпром» в первый же день подписки на заём приобрели облигации. Почти каждый член артели дал взаймы государству свой месячный и выше заработка. Сумма подписки в фонд месячной зарплаты составила 103 проц. Передовиками подписи на заём являются тов. Яковлев, Бояланов и другие.

Председатель правления артели.

Подписались все

Сергеев, Королькова, которые подписались сверх месячного заработка. Большую работу по размещению займа провели члены артели тов. Копукин, Магдалинская, Сергеев и Молова.

В. Травин.

В первомайские дни на зеркале кинотеатра «Художественный» начато демонстрирование боевого кино «Орикса № 8». Кроме того, в начале мая зеркало кинотеатра увидит первую серию нового фильма режиссеров братьев Васильевых, «Оборона Царицына». Фильм воспрещает дни, когда под руководством великих пролетарских писателей товарищей Сталина и Воронцова молодая, только что созданная красная Армия на голову разгромила полчища белогвардейских генералов на воротах Волжского города.

Будет также продемонстрирован оборонно-приключенческий фильм «Морской ястреб», действие которого разворачивается в первые дни войны с германским флотом. Фильм знакомит зрителя с языком, понятиями и символами, необходимыми для успешного выполнения армии задачи.

Строительство подобной витрины является незаменимым мероприятием, помогающим лучше всего использовать архитектурные элементы здания. Витрина будет стоять мозаичной, большими подсолнечниками. В грушевом углу здания будет стоять мозаичной, большими подсолнечниками. В грушевом углу здания будет стоять мозаичной, большими подсолнечниками. В грушевом углу здания будет стоять мозаичной, большими подсолнечниками. В грушевом углу здания будет стоять мозаичной, большими подсолнечниками.

В ПОГОДУ И РАЙОНУ

ДЕТИ ГОТОВЯТСЯ К ПЕРВОМУ МАЮ

В детском саду фабрики «Лента» идет деятельность по различным подготовкам к 1 Мая. Воспитательницы готовят к празднику новое оформление во всех группах. Делаются новые коврики, панно, меняются материи и рисунки на ширмах, рисуются новые картины.

Воспитательница Ольга Николаевна Соловьева сама придумала и изготовила много настольных игр для средней и старшей группы. Рисованные ею лото мало отличаются от покупных.

В ПОМОЩЬ ИЗУЧАЮЩИМ АГРОНИМУМ

При центральной дет

ЗАРУБЕЖОМ

ФИНСКО-ФАШИСТСКАЯ КЛИКА ВСТРЕВОЖЕНА

СТОКГОЛЬМ, 23 апреля (ТАСС). Финско-фашистская печать бьет тревогу в связи с ростом недовольства в стране. В передовой от 15 апреля газета «Вашингбюрдери» заявляет: «Положение на внутреннем фронте Финляндии очень изменилось. Зимой население занималось исключительно своими личными делами, причем с такой энергией, что солдаты даже спрашивали не за был ли внутренний фронт о войне. Конечно, страна переживала трудности, но все же нельзя относиться к вопросам военного фронта так аналитично, как это имеет место теперь».

Этой же темы касается газета «Иллакка». Она цитирует в передовой статье от 12 апреля следующую выдержку из

РОСТ НЕДОВОЛЬСТВА И ОЗЛОБЛЕННОСТИ ГЕРМАНСКОГО НАСЕЛЕНИЯ

СТАМБУЛ, 23 апреля (ТАСС). Гитлеровские газеты все чаще выступают с угрожающими статьями, направленными против «недовольных». Германские газеты прямо требуют, чтобы население прекратило жалобы.

«Берлинер локализеншайфер» категорически требует от немцев терпения. «Мы должны терпеть», — заявляет газета, — если даже условия жизни станут еще труднее».

Далее газета пробалтывается о все возрастающем недовольстве немцев гит-

леровскими порядками и режимом: «Сейчас ставится вопрос о том, — пишет она, — имеем ли мы право гробить, должны ли у нас восторжествоовать эгоизм или же уважение и любовь к общественному строю, в котором мы живем?» По мнению газеты «аси бела» состоит в том, что «люди не стараются смыгчаться, а наоборот раздувают недовольство, а первые — угрожающие заявления гитлеровской листок, — можно усматривать не только убеждениями, но и просто силой».

РАЗЛОЖЕНИЕ В ГЕРМАНСКИХ ВОЙСКАХ ВО ФРАНЦИИ

НЬЮ-ЙОРК, 23 апреля (ТАСС). Как передает агентство Оверис Ньюс, из хорошо осведомленных источников стало известно, что в декабре прошлого года во Франции гестаповцы расстреляли 217 немецких солдат в Блансоне и парижском пригороде Венсене за то, что они «сопротивились отправке на русский фронт». До этого в Нанте и Бордо было казнено по такому же обвинению несколько групп немецких солдат.

За последнее время «исчезновения» и расстрелы немецких солдат за различные

нарушения дисциплины стали обычным явлением в немецких гарнизонах, расположенных в городах Франции. Успелись также разложение среди офицерского состава этих гарнизонов.

В неоккупированной зоне Франции отмечается усиление дезертирства немецких солдат из своих частей. Дезертирующие солдаты скрываются у существующего им французского населения. Власти Виши, обнаружив немецких дезертиров, немедленно выдают их гестаповцам.

ЗВЕРСКОЕ ОБРАЩЕНИЕ ГИТЛЕРОВЦЕВ С ПЛЕННЫМИ КРАСНОАРМЕЙЦАМИ

ЛОНДОН, 23 апреля (ТАСС). Норвежскими кругами в Лондоне получены сообщения о зверском обращении гитлеровцев с пленными красноармейцами, находящимися в Норвегии. Они гибнут от пыток, болезней и голода. В течение зимы из 300 пленных красноармейцев, доставленных осенью прошлого года в Нарвик и Бьервик, 50 умерли. У пленных отобрали белье, шинели, обувь. Одни норвежцы-очевидцы заявили, что 50 пленных красноармейцев были так измучены голодом, что, обнаружив ящики мороженых селедок, они жадно съели эти селедки сырьими. Однажды, когда лошадь и повозка провалились под лед на реке, пленному красноармейцу было приказано войти в ледяную воду, чтобы помочь лошади выйти на берег.

Выбравшись из реки, красноармеец настолько озяб, что не мог двигаться. Вместо того, чтобы доставить его в ближайший дом, охранники заставили его пройти две мили. Красноармеец погиб.

Такие же условия царят в лагере в Сеттермене. 36 красноармейцев были расстреляны здесь в декабре.

Немцы сурово наказывают норвежцев, пытающихся передать красноармейцам пищу или одежду. Повсюду расклеены плакаты о строгом запрете оказывать пленным какую-либо помощь. Тем не менее многие норвежцы были приговорены к тюремному заключению за оказание помощи красноармейцам.

СМЕЛЫЕ ДЕЙСТВИЯ НОРВЕЖСКИХ ПАРТИЗАН

СТОКГОЛЬМ, 23 апреля (ТАСС). Лица, недавно прибывшие из Норвегии, рассказывают, что действующие на севере в глубоком тылу германских войск норвежские партизаны пользуются поддержкой всего норвежского народа. Отряд норвежских партизан в 23 человека за последние времена неоднократно нарушил связь немцев между северной Норвегией и Финляндией. Вооруженные захваченным у немцев оружием, норвежские партизаны нападают на герман-

ские автоколонны. В течение минувших трех месяцев партизаны убили свыше 400 немецких солдат и офицеров. Особенно часто немецкие автоколонны подвергались нападениям в районе к югу от Киркесеса. В результате акций операций партизан немцы вынуждены теперь отправлять свои автоколонны под сильной охраной. Отряд партизан взорвал мост на реке Карабека в момент переправы по нему германской артиллерии, направляющейся в Финляндию.

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОИНЫ

«Подснежный урожай»

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 23 апреля (Спец. корр. ТАСС). Снег почти повсюду сошел с полей. Места недавних боев полны всевозможным оружием и боеприпасами, в панике брошенными немцами при отступлении. «Подснежный урожай», как называют наши бойцы, эти находки очень обиден.

Только на участке, занимаемом эскимским подразделением, в течение нескольких дней собрано 10 немецких орудий разного калибра. Орудия оказались в полной исправности.

Это же подразделение напало 3 исправных стакановых пулемета, десантные ящики с минами, большое количество автоматов, пистолетов и патронов. На днях красноармейцы натолкнулись в лесу на огромный блиндаж. У входа в блиндаж лежало скрючившись какое-то странное существо, оказавшееся замерзшим немцем. Он был одет в женское платье и обложен со всех сторон подушками. Под женским одеянием из груди у него были прищеплены два «железных креста». Блиндаж оказался немецким складом с боеприпасами. Здесь наши бойцы обнаружили свыше 12 тысяч артиллерийских снарядов.

Д. Щукин.

«Весенний» дневник фельдфебеля Цигера

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 23 апреля (Спец. корр. ТАСС). В боях на подступах к одному крупному населенному пункту был убит командир 5 роты 111 пехотного полка фельдфебель Цигер. При нем был найден дневник «весенний» страницы которого предстали на немецком языке.

«Неожиданно перед нами раздается язя цепей. Танки! Мы думали, что это наши танки. Но нет! Опарились среди домов — наша противотанковая пушка летит вверх от прямого попадания.

Кажется, русским танкам нет конца, снаряды летят во все стороны. Мы же можем пока это возможно, открыться в укрытии, потому мне удается пробраться под мостик».

Из под танка фельдфебель наблюдает то, что происходит дальше. «А танки все движутся через деревню, преграждая нам путь с тыла. Справа появляется русская пехота.

Полковой комиссар Г. Толокольников.

Уничтожены шесть немецких самолетов

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФРОНТ, 22 апреля (Спец. корр. ТАСС). Штурмовики И-500 авиаподразделения совершили смелый налет на аэродром противника. Летчики тщательно подготовились к выполнению этой операции и вышли на подступы к аэродрому так стремительно и неожиданно для врага, что немецкие зенитчики не успели даже открыть огня. На аэродроме стояли 7—8 готовившихся взлететь немецких самолетов. Командир подразделения

А. Громов.

АДРЕС РЕДАЦИИ: Кострома, Ярославской области ул. Симановского, 10. ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ РЕДАЦИИ: Отв. редактора и зам. редактора 527, партийный отдел 13-34; экономический отдел 736; отдел рабочекоровских писем 213; секретариат 644; контора 2-13.

Кострома Гостинография имени Максима Горького. Молочная гора, д. № 3.

Счастливое детство

(Обзор писем)

помещенного в еженедельном журнале письма одного солдата: «Нам не следуло ездить в отпуск. Там у нас нет друзей. Там имеются только эгоистические и спорные люди. Никто не может опровергнуть того факта, что настроение внутреннего фронта у нас теперь будничное и можно сказать, легкомысленное. Война не интересует людей — к ней слишком привыкли. В войне уж нет солдат даже спрашивающих, если это было внутренний фронт о войне. Конечно, страна переживает трудности, но все же нельзя относиться к вопросам военного фронта так аналитично, как это имеет место теперь».

В нашем городе десятки детских садов и яслей. Многие из них построены за годы сталинских пятилеток на средства, полученные от государственных займов. В них воспитываются тысячи детей, будущих первых сынов и дочерей нашей родины.

Редакция получает массу писем от родителей, которые рассказывают в них о жизни своих детей в детских учреждениях, о людях, воспитывающих

привести массу примеров, когда благодаря ее заботе родителям разрешалось оставлять детей на круглогодовое обслуживание, нуждающиеся были обеспечены дровами для отопления квартир, бельем, одеждой и т. д.

Весело живут малыши в детсаду № 20. Здесь ежедневно проводятся интересные игры, разучивание песен, громкие чтения книг и журналов. Особенно любят дети рассказы воспитательниц о героях великой отечественной войны, песенки о Сталлине, о нашей доблестной Красной Армии.

Большую работу с детьми проводят воспитательницы Галина, Круткова и Быкова. Они отдают все свое знания и способности, чтобы привить ребятам любовь к родине и ненависть к фашистским разбойникам, несущим смерть молодому поколению. Об этом сообщает в своем письме старшая воспитательница Е. Биброва.

Мать двух детей, посещающих детсад № 8, Е. Г. Сомова в своем письме пишет, что работники детсада проводят большую заботу о детях. Остальная часть своего времени она отдает детям, чтобы научить их любить родину и ненавидеть фашистских разбойников.

Группа матери — Волкова, Бессолова, Морозова, Зорина, Бондарева и другие, дети которых воспитываются в яслях № 13, сообщают в своем письме об огромной заботе работников детсада о малышах.

«Наша забота о детях — это забота матери — Волкова, Бессолова, Морозова, Зорина, Бондарева и других, которые как матери ухаживают за нашими детьми. За целый день пребывания в яслях малыши получают хороший уход, питание. Большую заботу о детях проводят сестра-инструктор М. И. Лейнер, воспитательница Е. И. Семенова и другие. Остальная часть своего времени они отдают детям, чтобы научить их любить родину и ненавидеть фашистских разбойников.

М. Обичкина.

ПИСЬМА В РЕДАЦИЮ

Мы спокойны за своих детей

Работники детсада № 39 проявляют большую заботу о малышах. Наша ребятки охотно посещают сад и приносят оттуда самые лучшие пальчики. Воспитатели делают все, чтобы наши дети были здоровыми, веселыми в коммунистическом духе.

В детсаду чисто, светло, уютно. Воспитатели и весь персонал вежлив. Наша детская коммунистическая.

Матери: Преображенская, Грачева, Яковлева, Москва и друг.

Чуткое отношение

Мой муж в первые дни войны ушел защищать родину от гитлеровских банд. Я осталась с тремя детьми дошкольного возраста. Мои малыши быстрее были устроены: двое — в детский сад, а младшая дочь — в детский сад. Со стороны работников детских учреждений дети и я встречаются самое чуткое и заботливое отношение.

Не забывают меня и работники предприятия, где работал муж. Работники котромской МТС не только защищают квартирку бывшего своего работника, но и всячески помогают семье. Мне была оказана помощь в приобретении дров. Я получила продукты. Мне помогли материально для устройства новой печи.

Эти письма ярко отражают заботу матери — Волкова, Бессолова, Бессолова, Морозова, Зорина, Бондарева и других, которые как матери ухаживают за нашими детьми. За целый день пребывания в яслях малыши получают хороший уход, питание. Большую заботу о детях проводят сестра-инструктор М. И. Лейнер, воспитательница Е. И. Семенова и другие. Остальная часть своего времени они отдают детям, чтобы научить их любить родину и ненавидеть фашистских разбойников.

М. Обичкина.

Беспорядки в столовой

Учащихся института не удовлетворяет работа столовой. Время обеда установлено твёрдо, когда обедают рабочие завода имени Красина, и нам приходится ожидать один-два часа. Мы часто вынуждены опаздывать на уроки.

Не раз учащиеся обращались к администрации техникума, и в частности к зав. хозяйственной частью М. И. Соколову с просьбой урегулировать этот вопрос, но до сих пор никаких мер не принят.

А. Борисов.

Учащийся института техники.

СУД

Задумов К. В., будучи уволен с одногодового завода как злостный дезорганизатор производства, 25 февраля с. г. похитил из склада завода 101 килограмм муки и пытался вывезти ее, но был задержан работниками милиции. Задумову было предъявлено обвинение по закону от 7 августа 1932 года.

16 апреля военный трибунал войск НКВД, рассматривавший дело Задумова, признал его виновным и приговорил к 10 годам лишения свободы и 3 годам поражения в правах с конфискацией всего имущества.

На Волге

Массовый ледокол закончился — пытавут отдельные мелкие льдины. Как сообщают из Рыбинска и Ярославля, там Волга очистилась от льда.

После интенсивной прибыли, которая наблюдалась в течение последних дней, сейчас вода резко пошла на убыль. За сутки с 23 на 24 апреля уровень воды снизился на 18 см.

А. Жуков.

Начальник госсанинспекции.

ТЕКСТИЛЬНОМУ ИНСТИТУТУ

требуются счетные работники. Обращаться к главному бухгалтеру, ул. Свердлова, 38, третий этаж.

КОСТРОМСКОЙ КОНТОРЫ ПО СБЫТУ МЕСТОГО ТОПЛИВА

требуются:

рабочие мужчины и женщины в неограниченном количестве на постоянную и временную работу по выкатке и разделке древесины по Лесной ул., № 27.

Все рабочие обеспечиваются питанием и выдается стимуляция.

Обращаться по адресу: быв. Табачные ряды, леспромхоз местной топливной промышленности.

</